
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一般社団法人日本ジュニアヨットクラブ連盟 

 

２０２１年度定時総会 議事録 
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一般社団法人 日本ジュニアヨットクラブ連盟 

２０２１年度定時総会議事録 
 

       

 日 時  ２０２１年６月２６日（土）１０時００分～１１時３０分 

       場 所  東京海員会館 大会議室及びZoom会議 

            東京都中央区晴海３－７－１ 

 

 

１．定足数の確認 

出席会員１８名、委任状２２名、計４０名。従ってジュニアヨットクラブを代表する正会員 

２３名、学識経験者である正会員２２名、合計４５名の正会員の過半数を超えて定款第３２ 

条（総会成立）の定足数に達しているので本総会の成立を確認しました。 

 

２．開会の挨拶   

   石原伸晃会長は公務のため出席が遅れるとの連絡があり、お詫びするとともに、熱心な討議での

盛会を祈りますとの連絡がありました。 

   安井清副会長が、新型コロナウィルス感染予防ワクチン接種日と重なり急遽欠席となったので、

伊藤雅宣副会長が、「昨年は新型コロナウイルス感染拡大状況で緊急事態宣言も出され、当連盟

の全ての競技会、イベントを中止せざるを得ませんでしたが、各クラブの子供たちをはじめ大会

開催の希望が強いという声もあったことと、ようやく感染状況も下火になってきたことから、 

１０月１８日（日）に特別協賛会社のミキハウス社様のご理解、ご支援も頂いて、東京都セーリ

ング連盟の協力を頂き、ミキハウスカップ東京２０２０を無事開催することが出来ました。 

昨年唯一開催の大会、イベントでした。 

今年の国際交流競技会は東京オリンピック２０２０の開催のため日程を変更して、オリンピック

終了後の９月１８日（土）～２０日（月・祭）に東京の若洲で開催する予定です。 

外国チームの参加は未定ですが、招待をする予定で準備しています。新型コロナ感染予防対策を

しっかりとして、万全の運営で良い大会にするよう皆さんで努力しましょう。。 

昨年、今年とコロナ禍継続のため、理事会、定時総会を実開催出来ず、書面又は電磁的記録によ

る開催でしたが、２０２１年１月からは Zoom 会議形式で理事会が開催出来るようになりました。

本日は久し振りの実開催と Zoom 会議の併用によるハイブリッド会議ですので、十分に審議をお願

いします。総会終了後には連盟の会長表彰式もあります。」と開会の挨拶をしました。 

    

３．来賓の祝辞 

毎年の定時総会には、公益財団法人Ｂ＆Ｇ財団、公益財団法人日本セーリング連盟の幹部の方をお 

招きして、ご挨拶と最近の状況をお話頂いていましたが、新型コロナウィルス感染状況に鑑みて、 

ご挨拶をお願いすることは差し控えますとのお手紙を出状してお断りをしました。   

 

 



４．議長選出       

定款第３０条により会長が議長となるところ公務により欠席の為、定款第１４条の２により、又 

予め会長が指名した順序に従い副会長の伊藤雅宣が議長に選出されました。 

 

５．議事録署名人選出 

   定款第３４条による議事録署名人選出は議長一任の議決により、以下の２名を議長より推薦し、 

全会一致で承認、選出され、両氏も了承しました。 

小野澤秀典氏（Ｂ＆Ｇ高松海洋クラブ代表者） 

  山下弘雄氏 （学識経験者の正会員、当連盟理事） 

 

６．議案審議 

（１）第一号議案 ２０２０年度事業報告書(案)承認の件 

          塩野崎専務理事より事前配布資料、並びにプロジェクター映写の資料に沿って、２０２０年度 

          事業報告書(案)の説明を行いました。 

 

説明終了後、質疑応答の後、議長より第一号議案の承認を求めたところ、全会一致で承認可決

されました。 

 

  （２）第二号議案 ２０２０年度財務諸表(案)承認の件 （監査報告） 

塩野崎専務理事より事前配布資料、並びにプロジェクター映写の資料に沿って、２０２０年度 

財務諸表（案）について説明を行いました。 

続いて、２０２０年度財務諸表（案）並びに当連盟理事の職務執行状況等について、滝川宗一

監事より、プロジェクターで監査報告書を映写し、下記の通り監査報告を行いました。 

 

「茅野信行監事と私（滝川）は、コロナ禍の状況から関係者が一同に集まる事が出来ないので、

関係書類の回覧により、それぞれ２０２０年５月１２日までに監査を行いました。 

関係帳簿、証憑及び関係書類を監査した結果、公益法人会計基準に沿い、いずれも公正妥当な

ものと認められました。又、理事会、その他の会議にも出席しておりますが理事等役員の業務

執行についても特別問題となる事はなく妥当であると判断いたしましたので併せて報告いたし

ます。」 

（監査報告書添付） 

 

質疑応答の後、議長より第二号議案の承認を求めたところ、全会一致で承認可決されました。 

 

（３）第三号議案 理事２０名、監事２名選任候補（案）承認の件 

  塩野崎専務理事より事前配布資料並びにプロジェクター映写の資料に沿って、本定時総会終結 

の時を以って現在の理事２０名、監事２名は任期満了で退任となるので、新たに理事２０名、 

監事２名の選任をお願いしたいと説明した。 

 



その後、議長より第三号議案の承認を求めたところ、全会一致で承認可決されました。 

 

議長は、以上により２０２１年度定時総会の議案の審議は全て終了したと閉会を宣しました。 

 

７．報告事項 

（１）２０２１年度会長表彰者決定についての報告 

    小野澤秀典理事・表彰委員会委員長より事前配布資料並びにプロジェクターの資料に沿って、 

当連盟の２０２１年度会長表彰者４氏を、２０２１年５月１９日開催の Zoom 会議理事会におい 

て、下記４名の方々に可決決定した旨報告され、表彰式は本日の定時総会終了後に当会場にお 

いて行う旨説明した。 

茨城県セーリング連盟ジュニアヨットクラブ代表 石川靖雄氏  
   小豆島オリーブ少年団代表 陶山哲夫氏 

 KMC横浜ジュニアヨットクラブ 代表 阪田守昭氏 
   故佐藤精知夫当連盟副会長  

    尚、本日は、石川靖雄氏は所用の為ご欠席ですが、陶山哲夫氏、阪田守昭氏はご出席頂くこと 

    と、故佐藤精知夫副会長についてはご子息で当連盟理事の佐藤公俊氏がご出席頂くと説明した。 

 

（２）国際交流日本ジュニアヨットクラブ競技会２０２１（若洲大会）について 

    担当の筒井洋二常務理事が所用のため欠席となったので、塩野崎英二常務理事から現在までの 

準備状況について、日本スポーツ振興センターからの助成金の内定を頂いたこと、代表理事、 

保証人の理事による誓約書と本定時総会で承認された２０２０年度事業報告書、財務諸表を提 

出すれば、仮払いを受けられると説明あった。 

 

（３）第３１回ジュニアヨット国際親善東京レガッタ（ミキハウスカップ東京２０２１）及び 

第８回ジュニアヨット国際親善大阪レガッタ（ミキハウスカップ大阪２０２１）について 

    東京レガッタ実行委員長の野村泰造理事より、ミキハウスカップ東京２０２１は、昨年と同じ 

東京都立若洲海浜公園ヨット訓練所で、５月３日（日）、ＮＰＯ法人マリンプレイス東京と東 

京都セーリング連盟の協力を頂いて開催予定であったが、新型コロナウィルス感染の拡大状況 

で緊急事態宣言も発出されたので延期を決定し、１０月２４日（日）開催を予定している。 

然し乍ら、ＯＰ級全日本選手権出場枠申請の関係で、時期を前倒しして８月の開催の可能性を 

検討したいと説明した。 

。 

大阪レガッタ実行委員長の玉置純理事より、ミキハウスカップ大阪２０２１は、本年も大阪府 

ヨットセーリング連盟二色ハーバー（大阪府貝塚市）で、９月５日（日）に大阪府ヨットセー 

リング連盟との共同主催で開催予定で、既に（公財）日本セーリング連盟の後援認可とＯＰ級 

全日本選手権出場枠の申請を受け付けて頂いたと説明した。 

 

（４）第９回ジュニアヨットクラブジャンボリーについて 

実行委員長の葛西理事より、本年も、茨城県行方市の霞ヶ浦天王崎公園を会場に、茨城県立白 



浜自然少年の家に宿泊して、８月１３日（金）～１５日（日）の予定で開催準備を進めている。 

既に、各クラブへ実施要項と参加申込書を送付し、ホームページにアップした。 

本日現在はまだ参加申し込みはないが、最低限３０名を目標に募集を呼びかけると説明した。 

 

８．閉会の挨拶   

司会進行の原田理事より総会での報告事項の終了が案内された。 

最後に、遅れて出席することが出来た石原伸晃会長からご挨拶を頂いて、引き続き２０２１年 

度の連盟会長表彰式に移ることとし、定時総会は散会とした。 

 

   （１１時３０分に終了する。） 

    

 

 

上記の決議を明確にするため、議長及び議事録署名人は記名、押印する。 

  

２０２１年６月２６日  

 

議  長   伊藤雅宣 

 
                東京都目黒区鷹番１丁目９番３号 

  

                        

 

 

議事録署名人 小野澤秀典 

 

  香川県高松市三条町１９９番地１号 

 

（Ｂ＆Ｇ高松海洋クラブ代表者） 

 

 

議事録署名人 山下弘雄 

 

  神奈川県横浜市泉区白百合１丁目１５番２９号  
                               

     （学識経験者正会員）  

                


